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Ειδικός χώρος στάθμευσης ποδηλάτων
δημιουργήθηκε στο υπουργείο Υποδομών και
Μεταφορών (φωτογραφίες)

2020/06/03 17:48 στην κατηγορία MMM

Το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας
Ημέρας Ποδηλάτου στις 3 Ιουνίου,  έγινε ο πρώτος φορέας με πιστοποίηση
«Cycle Friendly Employer» στην Ελλάδα, καθώς διαθέτει πλέον ειδικά διαμορφωμένο
χώρο στάθμευσης ποδηλάτων που πληροί τις διεθνείς προδιαγραφές.

Κάθε υπάλληλος και επισκέπτης του υπουργείου έχει πλέον τη δυνατότητα να 
χρησιμοποιήσει το ποδήλατό του και να το σταθμεύσει με ασφάλεια σε 
συγκεκριμένο σημείο, με στεγασμένες θέσεις.

Στόχος της πρωτοβουλίας είναι να ενθαρρύνει και άλλους δημόσιους φορείς,
οργανισμούς, αλλά και ιδιωτικές επιχειρήσεις να προχωρήσουν σε ανάλογες
παρεμβάσεις που ενθαρρύνουν τη χρήση του ποδηλάτου στην πράξη.

Παράλληλα, το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών προχώρησε και σε άλλες
ενέργειες για τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ποδηλάτου, από τις οποίες
ξεχωρίζει η δράση ζωγραφικής με θέμα «Μια διαδρομή με το ποδήλατό μου!».

Περισσότερα από 100 παιδιά Δημοτικού έστειλαν τις ζωγραφιές τους που 
φιλοξενούνται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών. Η δράση
ολοκληρώνεται με την κλήρωση τριών παιδικών ποδηλάτων, που προσφέρει η ΕΝΩΣΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ – Ε.ΒΙ.Π.Ε. .

Το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών κάλεσε τους εποπτευόμενους Φορείς να
αναλάβουν ενέργειες προώθησης της χρήσης του ποδηλάτου.

Η εικόνα ίσως περιέχει: ποδήλατο και υπαίθριες δραστηριότητεςImage not found or type unknown

Σε οθόνες τηλεματικής του ΟΑΣΑ ΑΕ και της ΣΤΑΣΥ ΑΕ αναρτήθηκε το μήνυμα:
«Μετατρέπουμε τη μετακίνηση σε ψυχαγωγία και άθληση. Χρησιμοποιούμε ποδήλατο.
3/6-Παγκόσμια Ημέρα Ποδηλάτου».

Επίσης, σε συνεργασία με το υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων  προώθησε την
αξιοποίηση από τους εκπαιδευτικούς, του διαθέσιμου υλικού που αφορά στη χρήση



του ποδηλάτου και παρέχεται στη διαδικτυακή πλατφόρμα «e-Drive Academy» στο
πλαίσιο της θεματικής ενότητας της Κυκλοφοριακής Αγωγής και Οδικής Ασφάλειας.

Η εικόνα ίσως περιέχει: 2 άτομα, άτομα στέκονται και υπαίθριες δραστηριότητες
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Ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, κ. Κώστας Καραμανλής, δήλωσε για την
Παγκόσμια Ημέρα Ποδηλάτου:

«Δεν είναι τυχαίο ότι γιορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα Ποδηλάτου δύο ημέρες πριν
την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος. Περισσότερες μετακινήσεις με ποδήλατο
σημαίνει περισσότερη άθληση, λιγότερο μποτιλιάρισμα και μείωση των ρύπων. Και
επειδή ζούμε στη νέα κανονικότητα του κορονοϊού, ένα μέσο μετακίνησης με το
οποίο αποφεύγουμε το συγχρωτισμό. Χώρια που πρόκειται για ένα φθηνό τρόπο
μετακίνησης.

Είναι γεγονός βέβαια ότι οι πόλεις μας δεν είναι φιλικές προς το ποδήλατο και τους
ποδηλάτες. Αυτό όμως αρχίζει σιγά σιγά να αλλάζει και θα αλλάζει, όσο αλλάζουμε
όλοι μας προτεραιότητες. Στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών κάναμε ένα βήμα
με το πιστοποιημένο parking ποδηλάτων. Είναι το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε
και ενθαρρύνουμε όλους τους δημόσιους φορείς να κάνουν κάτι ανάλογο.



Σε κάθε περίπτωση, το ποδήλατο είναι διασκέδαση και καλή άσκηση, συχνά δεαφορμή
για επαφή με τη φύση. Τα παιδιά το ξέρουν αυτό πολύ καλά. Για αυτό και τοΥπουργείο
Υποδομών και Μεταφορών γιόρτασε εφέτος με διαγωνισμό ζωγραφικής γιατους
μαθητές του Δημοτικού, με θέμα ‘‘Μια διαδρομή με το ποδήλατό μου’’ καιέπαθλο,
κατόπιν κλήρωσης, τρία παιδικά ποδήλατα. Γιατί για ένα παιδί δεν υπάρχεικαλύτερο
δώρο από ένα ποδήλατο.

Ας διδαχθούμε περισσότερο και οι μεγάλοι από τα παιδιά και ας βάλουμε το
ποδήλατο περισσότερο στη ζωή μας».

Ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Γιάννης Κεφαλογιάννης έκανε την εξής
δήλωση: «Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών στέλνει σήμερα ένα διπλό μήνυμα
υπέρ της χρήσης του ποδηλάτου. Γίνεται ένας φιλόξενος χώρος για το ποδήλατο,
ενθαρρύνοντας το προσωπικό και τους επισκέπτες του Υπουργείου να το
χρησιμοποιούν στις καθημερινές τους μετακινήσεις.

Ταυτόχρονα, με τη δράση ζωγραφικής των παιδιών, προβάλλεται ένας κόσμος με
περισσότερο χρώμα. Μια καθημερινότητα με περισσότερο φιλικές προς το
περιβάλλον μετακινήσεις, για την οποία εργαζόμαστε με ένα πλέγμα ρυθμίσεων που
αφορούν στη μικροκινητικότητα, τα Σχέδια Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας και την
προώθηση λιγότερο ρυπογόνων μορφών ενέργειας, όπως η ηλεκτροκίνηση».


